Az ABC haromszog A-bol induld magassaga legyen mg, a beirt kor sugara r. Hasznaljuk az dbra tovabbi jeloléseit.

C2B a—2 .
Mivel CyBs||BC, az AC3Bs haromszog és az ABC haromszog hasonloak. Ezért 275 _ 0 T, amibgl CyBs =
a Mg
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a (1 — —T) Ismeretes, hogy r = — = a-m , és igy il g. Ezért C3B3 = a — a—.
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Hasonloan AsC3 = b — —, és BoAs = ¢ — —. A hatszog kdzéppontosan szimmetrikus, ezért keriilete:
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. Némi szamolas utan azt latjuk, hogy

a? +b*+ 2 < 2(ab + be + ca)
s > - a+b+c
ez ekvivalens a 0 < (a — b)? + (b — ¢)? + (¢ — a)? egyenl6tlenséggel, ami nyilvan igaz.
Egyenl6ség pontosan akkor all fenn, ha a haromszog szabalyos.

Azt kell bebizonyitanunk, hogy 2 (a +b+c—
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Megjegyzés. Legyen a hatszog teriilete T' és keriilete K, a haromszogeé ¢, illetve k. Szabd Jacint megallapitotta,
2402+ T K 2
hogy T'=1t(2— % , tovdbba — = — < —. Az utébbi relacidban egyenlGség pontosan akkor lesz, ha a
s

haromszog szabalyos. Ez pl. azt is jelenti, hogy a hatszdg akkor fedi le a haromszog teriiletének legnagyobb hanyadat
— szamszerden a kétharmadat — ha a haromszog egyenld oldalu.




